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حقيبة تدريبية للاختبارات الوزارية لمادة المنهج المتكامل    

2022/2023 الثالثالفصل   

 

 

 

  

  اسم الطالب:

 الشعبة:   الثالثالصف: 

 والأخلاقالمنهج المتكامل في اللغة العربية والثّقافة  المادة : 

 الدرجة
 

100 

 

 

 

 ملاحظات المعلم الدرجة المهارة الرقم

 آلاء الدبوس  الفهم 1-2-11-16-20-25

 رانيا البشير  .أ

 براءة أمينأ .              
3-4-5-6-13-17-18-

19-21-23 
  التذكر

  التحليل 24- 7-8-10-22

  التركيب -9-12

  التقويم  15- 14

 
مجموع 
 الدرجات
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 يقصد بكلمة ) زلزلت ( ؟ -1

 تدمرت -رجت واضطربت               ت -ثابتة لا تهتز                  ب -أ 

 

 معنى كلمة  )أشتاتا ( ؟ -  2
 

 يركضون -مسرعين               ت -تفرقين                                 بم -أ 

 

 أهل الجنة يعملون ؟  - 3

 

الخير -الفواحش                    ت  -الشر                                  ب  أ- 
 

 المقصود ) بأثقالها ( ؟ - 4
 

 

 الأحياء  -الأموات                     ت -الأشجار                       ب -أ
 

 :  من أسئلة اثمَّ أجب عَمّا يَليه(، الزلزلةاقرأ الآيات الكريمة الآتية من سورة )
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 العنزة الذكية

التي كان في الماضي البعيد ، وقع راعٍ فقيرٍ في ضائقةٍ مالية شديدة جدًّا ، قرر معها أن يبيع العنزات 
 يرعاها لسنواتٍ طويلةٍ إلى المسلخ.

وفي الصّباحِ ، بينما كان الرّاعي متجهًا إلى المسلخ مع عنزاته ، هربَ زوجا عنز إلى الغابة واختبئا 
 اءللزوجين ثلاثة جد دَ لِ في تجويفِ شجرةٍ ضخمةٍ ، وجعلاه بيتاً لهما ، ومضتِ السنون سريعاً ، و و  

الزوجان النمرَ يقترب  ازداد قلقهما ، خطرت الشّجرةِ نمرٌ جائعٌ ، وحينَ رأى  صغيرةٍ . مرَّ بالقرب من
للعنزة الأب فكرة حكيمة جدًا ، فتمتم بصوتٍ خافتٍ  :آه ، ألم تكتفِ بعد؟ التهمت بقرتين على الفطور ، 

 ومنذ بضع ساعات التهمت ثلاثة ظباء ! ولاتزال جائعا.

عِقَ النمر  ، ! فهرب من الخوف، وظنَّ أنّ الذي يحدثه وحشٌ ضخمٌ بغيضٌ  عند سماع هذا الكلام ص 
وبينما كان يهرب خائفاً نحو عرينه قابل ثعلباً . فسأل الثعلب  النمرَ: لم أنت خائفٌ هكذا؟ فأجاب النمر: 
في تجويف تلك الشجرة يعيش وحش وقد استطعت الإفلات منه في الوقت المناسب . وعندما سمع 

يضحك وقال له: لقد خدعت من عنزة ذكية ، سأدلك على مكان الوحش  الثعلب قصة النمر راح
لتصدقني ، واقترح الثعلب أن يربطا ذيلهما معا ، حتى لا يترك أحدهما الآخر ويهرب، ووافق النمر 
على هذا الاقتراح . وعندما وصلا إلى الشجرة ، رأى العنزة الأب النمر يقترب برفقة الثعلب فقال 

لزوجته بصوت خافت: كم هو غير جدير بالثقة هذا الثعلب!  طلبت منه أن يحضر لي نمرًا لآكله ولكنه 
لم يرجع بعد ! حين سمع النمر هذا الكلام اعتقد أن الثعلب قد خدعه وحاول الهرب ، ولكن الثعلب 
 صمم على أقواله ، لذا جرى كل منهما في اتجاه ، ونسيا أن ذيلهما مربوطان معأً ! فكانت النتيجة أن

تعثرَّ كل منهما بالآخر ، ثم سقطا في النهر وغرقا . وهكذا انتصر الوعي والذكاء واستطاع العنزة الأب 
 أن ينقذ عائلته بنجاح

 اختر الإجابة الصّحيحة مما يأتي بِرَسْمِ دائِرَةٍ حَوْلَ رَمْزِها المناسب:
؟  لمن  قرر الراعي أن يبيع عنزاته التي يرعاها – 5  

للقرية المجاورة -  ت                           .     للمسلخ–ب                      .       لصديقه –أ   

 

؟  لماذا قرر الراعي أن يبيع العنزات التي يرعاها – 6  

.بيتهلأنه باع  -  ت.                لأنه ملَّ من الرعي–.        ب لأنه يمر بضائقة مالية شديدة –أ   

 

ما رأي العنزة الأب بالثعلب؟ – 7  

أنه غير جدير بالثقة – ت           أنه حس الخلق.          –ب   أنه لطيف .                         – أ  

  الفهم والإستعاب: اقرأ النص التالي  ثم أجب على الأسئلة التي تليه: 
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؟لماذا هرب النمر وهو خائف -– 8  

لأنه يخاف الظلام – ت  لأنه خاف من الثعلب         . –ب    لأنه ظن أن العنزة وحش مخيف.  –أ   

 

  ؟لماذا ضحك الثعلب عندما سمع قصة النمر عن الوحش – 9

لأن النمر قد خُدِعَ من العنزة الذكية –ت .لأنه يحب الضحك             –ب  لأنها قصة مسلية              –أ   

 

 10 – وردت في الجملة عبارة )) فقال لزوجته بصوت خافت(( ما مرادف خافت ؟ 

.واضح –ج                  منخفض –ب         .قوي –أ   

 

؟ما الحدث الذي أولا في القصة – 11  

ضحك الثعلب من قصة النمر – ت    هرب زوجا عنز من الراعي    -ب      خوف النمر وهربه  –أ   

 

حدد جملة إنَ من الجمل التالية : – 21  

هزم العنزة الأب النمر والثعلب -تإنَّ العنزة الأب ذكي          -ب   .  النمر خائف من الوحش –أ   

 

؟ن أكثر شخصية أعجبتك في القصة ؟ ولماذام:  31  

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

 

تصف شخصية الثعلب في القصة؟ ولماذا؟ بم – 41  

.................................................................................................................... 

....................................................................................................................  

 

ضع عنوانً مناسباً للقصة. – 51  

.................................................................................................................... 
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 اختر الإجابة الصّحيحة مما يأتي بِرَسْمِ دائِرَةٍ حَوْلَ رَمْزِها المناسب

 ما الفكرة الرئيسة في النص ؟  -16

 عادات وتقاليد الهند   -عادات وتقاليد مصر          ت -عادات وتقاليد الإمارات      ب -أ
 

 تعيش جميع أفراد العائلة من الأجداد إلى الأحفاد معاً لأنه يساعد على : -17

 جميع ماذكر صحيح  -تخفيف الضغوط                   ت -التماسك والترابط         ب -أ

          

 يأكل معظم الهنود وهم جالسون على الأرض خاصة :  -18

 المناطق الصحراوية      -المناطق الساحلية              ت -للمناطق الريفية        ب -أ 

 

أصبحت العديد من التقاليد والممارسات الهندوسية الأكثر انتشاراً في البلاد متأصلة في الثقافة 
 الهندية :

الفقرة الأولى :تعيش جميع أفراد العائلة من الأجداد إلى الأحفاد معاً يرجع ذلك إلى الطبيعة 
 المتماسكة للشعب الهندي ويقال بأنه يساعد أيضاً في تخفيف الضغوط والتوتر .

الفقرة الثانية : ترتدي النساء الهنديات لباس الساري وهوعبارة عن قطعة قماش واحدة لا 
رتداء ومحتشم كما يرتدي الرجال لباس شيرواني وهومعطف تحتاج إلى الخياطة ومريح للا

 طويل مع طوق بدون طية صدر السترة .

 الفقرة الثالثة : يوجد في الهند 8 رقصات كلاسيكية .

الفقرة الرابعة : يأكل معظم الهنود خاصة في المناطق الريفية وهم جالسون على الأرض إشارة 
ر وأنه يزيد من قدرات الجهاز الهضمي .إلى أهمية التواضع والمساواة بين البش  

الفقرة الخامسة :عادات وتقاليد الهند في رمضان )تتشابه عادات وتقاليد الهند في رمضان مع 
جميع بلدان المسلمين إذ يجوب المسحراتي كافة أحياء مومباي ،وبمجرد رؤية هلال العيد في 

أساور ملونة وزخارف تناسب نهاية شهر رمضان تذهب الهنديات إلى الأسواق لشراء 
 ملابسهن للعيد كما يزينون أيديهم بالحناء استعداداً لاستقبال العيد في أبهى الصور .

 اقرأ النص الآتي بعنوان "عادات وتقاليد الهند  " ثم أجب عن الأسئلة التي تليه .                                                 
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 تتشابه عادات وتقاليد الهند في رمضان مع جميع بلدان المسلمين .  - 19

 لا أعرف –ت                   طأ خ -صواب                            ب -أ

   

  دد الرقصات الكلاسيكية في الهند ؟كم ع - 20 

 
 مسة رقصات خ -ت             تثمانية رقصا -سبعة رقصات                     ب -أ
  

  ؟الفطر في الهند مع الإمارات حيث : تتشابه عادات استقبال عيدمن خلال النص السابق  - 21

 مل كعك العيد ع -ت             تزين النساء بالحنة     ت -ذبح الأضاحي                  بت -أ 

 ما الفقرة التي تعبر عن الترابط الأسري في الهند  - 22

 لفقرة الثالثةا -لفقرة الثانية                    تا -الفقرة الأولى                    ب

 اختر الصورة التي لا  تدل على عادات وتقاليد الهند : - 23

 ب    أ         
 
 

 

 

 

 
 

 .رقصات كلاسيكية   8في أي فقرة تم ذكر هذه العبارة : )يوجد في الهند  -24
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بم تفسر : يأكل معظم الهنود خاصة في المناطق الريفية وهم  – 25
 جالسون على الأرض ؟
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 انتهت الأسئلة .. مع تمنياتي لكم بالتوفيق
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